



Проведени инициативи за отбелязване на Деня на Земята – 22 април 2024 г.

Регионална инспекция по околната среда и водите – София (РИОСВ София)

По повод Международния ден на Земята – 22 април 2024 г., експерти на РИОСВ – София съвместно с представители на Община Сливница и ученици от СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в гр. Сливница засадиха рози в центъра на общината. Целта на инициативата е да се подпомогнат популациите от пеперуди, пчели и други организми, които са от решаващо значение за биоразнообразието.

Учениците, взели участие в събитието, изразиха своята визия за опазване на планетата, чрез арт послания върху платна за рисуване. Платната бяха изпълнени с послания за борба с климатичните промени, опазване на природните ресурси, намаляване на замърсяването и изграждане на по-здравословен и балансиран живот.





Басейнова дирекция „Западнобеломорски район” (БДЗБР)

БДЗБР отбелява Деня на Земята чрез мероприятиято по почистване, облагородяване и засаждане на растения около района на административната сграда на БДЗБР. По този начин служителите на БДЗБР подобриха вида на своя „втори дом“. Засадени бяха цветя и храсти от местни видове, за подпомагане популациите от пеперуди, пчели и други организми, които са от решаващо значение за биоразнообразието.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Пазарджик (РИОСВ - Пазарджик)

РИОСВ-Пазарджик бе партньор в различни инициативи за отбелязване на Международния ден на Земята - 22 април. В навечерието на празника РИОСВ-Пазарджик бе гост на деца и ученици от ДГ „Веселка“ и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в с. Ивайло. Децата станаха съпричастни с перипетиите на Флупи в замърсена река и разбраха, че за да бъдат реките чисти, за да не боледуват рибите и хората, не трябва да изхвърляме хартия, найлонови пликчета и други отпадъци в реката или по земята. А за да бъдем приятели на природата и планетата трябва да събираме разделно отпадъците си и да ползваме по-малко пластмасови изделия в ежедневието си.

По време на информационната кампания РИОСВ-Пазарджик подари на три учебни заведения преси за пластмасови бутилки. По този начин учениците, учителите и служителите в СУ „Васил Левски“ в гр. Велинград, ЕГ „Бертолд Брехт“ и в Професионалната гимназия по икономика и мениджмънт в гр. Пазарджик ще спомогнат за превръщането на отпадъците в ресурс.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ - Враца)

РИОСВ-Враца съвместно с РЛ – Враца проведе инициатива свързана с Деня на Земята. Мероприятието се осъществи в сградата на инспекцията пред ученици от пети и шести клас на СУ „Отец Паисий“, като бяха представени две презентации:

- „Планета срещу пластмаси“ с акцент върху замърсяването на водата;
- Природен парк „Врачански Балкан“ с информация за защитените растителни и животински видове.

Експерти от РЛ-Враца представиха лабораторни опити с вода, относно нейното пречистване и измерване на различни нейни показатели. От РИОСВ-Враца бяха раздадени подаръци на учениците от екологични материали.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Монтана (РИОСВ - Монтана)

На 22 април РИОСВ – Монтана в партньорство с Община Монтана отбеляза Деня на Земята с ученици от 5 СОУ „Христо Ботев, гр. Монтана и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Габровница, общ. Монтана, където се проведеха демонстрационни игри, свързани с разделното събиране на отпадъците, както и засаждане на цветя. Учениците от клуб „С грижа за природата“ към ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ бяха организирали в училището изложба от рециклирани материали.

В ПМПП „Св. Климент Охридски“, гр. Монтана“ на 22 април ученици от 8в клас представиха пред учениците от 5, 7, 8 и 11 клас филм „Болната планета“, презентация на тема „Планетата срещу пластмасата“, постери с видове пластмаси и влиянието им върху растенията, животните и човешкото здраве. Участници от публиката решиха ребус с част от представената им информация. Възстановена е и дейността на ЕКОклуба към ПМПП.

За 24 април РИОСВ – Монтана инициира засаждане на вечнозелени растения в двора на Обединен детски комплекс „Ние , Вrabчетата“ в гр. Монтана.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Велико Търново (РИОСВ – Велико Търново)

РИОСВ – Велико Търново проведе образователните инициативи с деца, ученици и студенти по случай Деня на Земята.

На 17 април инспекцията бе домакин на студентски семинар на тема „Планетата срещу пластмасата“. Студенти от специалностите „Приложна лингвистика с два чужди езика и международен туризъм“, „Културен туризъм“ и „География“ от ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ представиха и защитиха разработки за пластмасата в околната среда, влиянието ѝ върху човешкото здраве и екосистемите, възможни решения за справяне с нарастващото производство и употреба на пластмасови изделия. Чрез куиз под надслов „Природата не иска живот с пластмаса“ провериха своите знания за пластмасите. Последвалата дискусия насочи вниманието на младите хора към темата на Деня на Земята за формиране на колективен ангажимент за справяне с кризата с пластмасите, чрез намаляване на производството на пластмаса с 60% до 2040 г. и изграждане на бъдеще без пластмаса, защото само рециклирането не е достатъчно.



Темата за опазването на нашата планета Земя представи експерт от екоинспекцията пред деца от група „Мечо Пух“ на ДГ „Евгения Кисимова“ - Велико Търново. Децата с интерес проследиха снимки за природното богатство на Земята, разбраха, че човекът влияе върху нейното състояние и трябва да я пази като собствения си дом. Припомниха си съвети какво не трябва да правим в гората и в града и че чистотата около нас зависи и от тяхното поведение. Чрез игра децата разбраха какво трябва да изхвърляме в цветните контейнери – отпадъци от пластмаса, хартия, метал и стъкло, които могат да се рециклират, за да се превърнат в нови продукти.

Урок на тема „Планета срещу пластмаса“ се проведе и с ученици от 7 клас на ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ - Велико Търново. Акцент в презентацията беше замърсяването с пластмаса, като наша обща грижа и отговорност.

Експерт от РИОСВ взе участие в урок на тема „Опазване на природата“ в 4-ти клас на СУ „Владимир Комаров“ - Велико Търново. Урокът бе приемственост на начален етап с прогимназиален етап. Децата си припомниха значението на Деня на Земята, запознаха се с професията на еколога, представиха защитени растения и животни, разделно събраха отпадъци и като малки изследователи направиха опит с биоразградими отпадъци, резултатите от които ще отчетат в края на учебната година.



Басейнова дирекция „Черноморски район“ (БДЧР) съвместно с Регионална инспекция с околната среда - Варна (РИОСВ-Варна)

По повод Деня на Земята експерти от БД ЧР, съвместно с РИОСВ-Варна посетиха класната стая на ученици от СУ „Димчо Дебелянов“ и участваха в открит урок и експериментално приключение. Разделени в пет ентузиазирани отбора, учениците се изправиха срещу предизвикателствата на биологията, химията и екологията, разгадавайки загадки и решавайки практически задачи. След повече от три часа на интензивно забавление, знанията им бяха оценени от представителите на РИОСВ-Варна и Басейнова дирекция „Черноморски район“.

Експерти от басейновата дирекция и регионалната инспекция проведоха беседа и дискусия с малките природолюбители от ЧОУ „Феникс 2020“ - Варна, на тема „Планета срещу пластмаса“.

БДЧР заедно със скаутските клубове „Владислав Варненчик“ – Варна, „Креслив орел” - Шумен и „Ястребите”, експерти, родители и доброволци почистиха брега на язовир „Георги Трайков“ до село Аспарухово, община Дългопол.

Всички участници в горесцитираните събития получиха грамоти и предметни награди.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Бургас (РИОСВ - Бургас)

Екипът на РИОСВ – Бургас отбеляза Деня на Земята с открити уроци, които проведе с деца от ДГ „Алеф Мак“ в село Звездец, община Малко Търново, ДГ „Славейче“ в град Айтос, ДГ „Коледарче“ в кв. Лозово, гр. Бургас и с ученици от 6 и 7 клас на СУ „Петко Росен“ – Бургас. Децата бяха запознати с темата „Планета срещу пластмаса“, която призовава за справяне с кризата от свръхпроизводство на пластмаса, чрез намаляване ѝ с 60% до 2040 година и изграждане на бъдеще без пластмаса.

На 21 април, РИОСВ съвместно с Българска фондация Биоразнообразие, фондация „Лагуната на живота“, ЧОУ „Монтесори“, „Интеракт клуб Бургас“ и много доброволци, проведе зелена акция за косене, садене, чистене и ремонтниране по Пътеката на саблеклюна и Укритието за наблюдение на птици в поддържан резерват „Атанасовско езеро“.

РИОСВ – Бургас обяви конкурс „Моята любима приказка“, в партньорство с Община Бургас, читалища: „Христо Ботев 1937“ - Бургас, „Антон Страшимиров 1980“ – кв. Черно море, „Христо Ботев 1928“ – кв. Банево, „Обнова – 1923“ – кв. Ветрен и онлайн списание „Щъркел“.

В обявеното от инспекцията – онлайн - предизвикателство „Как да намалим отпадъците от пластмасовите опаковки“ се включиха 30 градини и 18 училища с рисунки, приложни творби, песни, засаждане на цветя и дръвчета, ревю на дрехи от пластмасови изделия, разделно събиране на отпадъци.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Смолян (РИОСВ - Смолян).

Инициативите на РИОСВ – Смолян стартираха на 18 април, когато експерти от инспекцията гостуваха на Професионална гимназия по селско и горско стопанство „Никола Вапцаров“ – Чепеларе. По време на срещата, възпитаниците на гимназията представиха доклади на тема „Стопанисване на горите в условия на климатични промени“, „Залесяването и климатичните промени“ и „Родопски силврияк“ и имаха възможност да разгледат фотоизложба на редки и защитени растителни и животински видове в Родопите, изработена в рамките на проект „Младежи за околна среда“ на МОСВ.

На 22 април малките природолюбители от ДГ „Родопчанче“ - Смолян участваха в детски празник с интересни игри посветени на опазването на планетата и разделното събиране на отпадъци, а възпитаниците на ОУ „Стою Шишков“ - Смолян изработиха информационни табла, артикули от отпадъчни материали и макет на Земята от пластмасови капачки. Като част от програмата, посветена на 45 години от създаването на ОУ „Иван Вазов“ град Смолян, експерти участваха в организиран от училището флешмоб на тема: „Да спасим Земята“, а по покана на ППМГ „Васил Левски“ - Смолян, служители на РИОСВ – Смолян бяха част от жури на общинско междуучилищно състезание по повод Деня на Земята под мотото „Планетата срещу пластмасите“.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Пловдив (РИОСВ - Пловдив)

РИОСВ – Пловдив традиционно организира кампания по случай Деня на Земята. Събитията се провеждат в рамките на седмица в периода 17-23 април и бяха насочени към деца и младежи от различни възрастови групи. Част от тях бяха проведени в партньорство с научни и образователни институции, неправителствени организации и местната власт.

Експерт на РИОСВ – Пловдив проведе открит урокна тема "Изучавам и пазя природата" пред третокласниците от СУ „Черноризец Храбър“ по покана на тяхната класна ръководителка, г-жа Каръкова. Бяха представени богатствата на природата, заплахите пред Земята и стъпките, които може да предприеме всеки от нас, за да се справим с предизвикателствата по опазването ѝ.

Представители на РИОСВ – Пловдив бяха гости на децата от двете подготвителни групи в СУ „Христо Г. Данов“ – Пловдив на тема „Да спасим Земята“. Те разказаха поучителна история за Флупи и въздуха и демонстрираха на децата звуци от природата.

Представител на РИОСВ – Пловдив участва в провеждането на публична защита за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ на Полина Димитрова Христова в катедра „Зоология“, Биологически факултет при ПУ „Паисий Хилендарски“. Тема на дисертационния труд бе „Гнездова орнитофауна на фрагментите от равнинни гори в Западна Горнотракийска низина“. Докторската степен бе присъдена на докторантката, с която екоинспекцията често си партнира в различни обучителни мероприятия.



Децата от ДГ „Чучулига“ изработиха разнообразни картини, макети и фигури, използвайки природни материали, пластмасови отпадъци и въображението си, като ги подариха на РИОСВ – Пловдив. Изложбата бе разположена във фойето на административната сграда на екоинспекцията и ще остане да радва многобройните потребители на административни услуги с креативността и пъстротата си поне месец.

Частно екоучилище „Слънчев лъч“ в Пловдив се ангажира със защитата на планетата и на 22 април организира шествие с участието на всички свои ученици и деца от подготвителна група, техните учители, родители и съмишленици. Събитието премина под надслов „За чиста вода, земя и въздух“ и се проведе с подкрепата на РИОСВ – Пловдив, с която училището си партнира от години. Шествието се организира като израз на ангажимента на младото поколение към природата и бе призив за съвместни усилия за опазване на околната среда. То започна в пред паметника на Съединението, след което премина през цялата Главна улица под звуците на химна на училището и с лозунги в ръце “Земята е нашият дом, нека я пазим”, “Да пазим Земята чиста” и “Честит ден на Земята”.

В Деня на Земята, членовете на ученическия клуб "Изследователи" при пловдивското СУ „Димитър Матевски“ представиха свои видеопослания на български, английски и испански език по темата за опазване на нашата планета. Учениците се готвиха за събитието повече от месец, след като екипът на РИОСВ – Пловдив отправи предизвикателството към тях. Младите природолюбители се трудиха неуморно, като систематично събираха информация за най-актуални проблеми на околната среда, дискутираха я разпалено помежду си, със своите учители и родители, обмисляха кой е най-удачният начин да я представят.

Експерт на екоинспекцията изнесе серия открити уроци пред над 130 деца и ученици, възпитаници на ОУ „П. Каравелов“ - Асеновград. Те бяха подготвили плакати за Деня на Земята, а от страна на екоинспекцията беше представена презентация за защитените видове в района на община Асеновград и резерват „Червената стена“.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Шумен (РиОСВ - Шумен) •

На 19 април 2024 г. екоексперти посетиха център за деца и младежи със специални потребности „Служичево детство“ гр. Шумен, където бяха реализирани адаптирани екологични занимания. Чрез тяхна помощ децата от центъра облагородиха своята градина с овощни дръвчета.

На 22 април 2024 г. служителите на РиОСВ - Шумен изнесоха открити уроци пред ученици от седми и десети клас на ППМГ „Нанчо Попович“ - Шумен. Младежите научиха как „бързата мода“ насърчава свръх консумацията, вредата от еднократната употреба върху околната среда и възможностите за рециклиране на отпадъците от опаковки. Всеки участващ клас в инициативата получи подарък от инспекцията - декоративен храст магнолия, който да засадят в двора на училището заедно със своите преподаватели.

На 24 април 2024 г. се проведе награждаване на участниците в конкурса за еко костюми от отпадни материали на тема „Отпадъците – нов живот през детските очи“. В конкурса участие взеха над 280 деца от областите Шумен и Търговище. Всички изработени костюми бяха високо оценени от журито, което присъди петнадесет поощрителни награди извън регламента. Конкурса беше насочен към стимулиране на детското въображение и творчество, как от вече ненужни опаковки и отпадъчни материали могат да направят впечатляващи костюми, с които могат да се забавляват.



Дирекция „Национален парк Рила“ (Дирекция „НП Рила“)

Дирекция „Национален парк Рила“ отбелязва Световния ден на Земята с редица инициативи. Събитието стартираха в Дупница със съвместна еко-образователна програма с ДГ „Слънце“ под формата на занимания „Дивата природата на Национален парк „Рила“ с участието на над 100 деца и преподаватели от групите. Експерти на парковата дирекция представиха уникалните природни дадености, животинските и растителни видове и техните местообитания в НП „Рила“ пред младите природолюбители.

Инициативата „Край на пластмасите в името на здравето на хората и планетата Земя!“ бе съвместно събитие с Регионална здравна инспекция – Благоевград с участието на пациенти с Диабет тип 2 и техните семейства. С посещение в Национален парк „Рила“ в района на м. Карталска поляна и Резерват „Парангалица“ се активизира двигателната активност на хората и се представи чистата и красива природа на най-големия национален парк в страната.

На 22 април, празникът бе отбелязан и в VIII СУ „Арсени Костенцев“ в Благоевград, където експерти от дирекцията на парка запознаха ученици от първи и трети клас с безценното биоразнообразие, съхранявано в дивия свят на защитената територия.

Ден на отворените врати по повод Деня на Земята се проведе в Посетителски център – Паничище и Посетителски-информационен център – Самоков на 22 април 2024 г. В центровете посетителите имаха възможност да се запознаят с величествената дива рилска природа, част от зеленото богатство на планетата.

Инициативите, посветени на природозащитната дата завършиха с провеждане на почистване на туристическа пътека от м. Бързанска поляна до хижа „Вада“, на територията на Национален парк „Рила“, с участието на служители на парка, които събраха три чувала с битови отпадъци.



Басейнова дирекция „Дунавски район“ (БДДР) и Регионална инспекция по околната среда и водите – Плевен (РИОСВ – Плевен)

Поредица от образователни дейности се проведеха в Плевен по повод Деня на Земята. В почти всички детски и учебни заведения се проведеха различни акции и дейности в седмицата на 22 април. БДДР и РИОСВ – Плевен проведеха образователни дискусии в ОУ „Климент Охридски“ – Плевен и ПГЕХТ "Проф. Асен Златаров" – Плевен. По време на инициативите младите хора представиха какви дейности предприемат, за да е по-чисто в училище и града. Бяха обсъдени и бе поставено началото на организацията на екологични акции, най-вече за почистване на замърсени площи, през предстоящите няколко месеца.



Дирекция „Национален парк Централен Балкан“ (Дирекция „НП Централен Балкан“)

На 22 април бе проведено екозанимание с деца от трета група в ДГ „Слънце“ – Севлиево. По повод Деня на Земята“ бе прведен разговор за планетата Земя и нейните обитатели, как съжителстват хората с останалите живи същества, с какво увреждаме средата им на живот и как можем да бъдем полезни, генерирайки по-малко отпадъци, пестейки ресурсите на планетата и други. Децата завършиха заниманието с подреждане на макет на горска екосистема и тематични пъзели.

На 26 април в СУ „Райчо Каролев“ – Габрово, експерт на Парковата дирекция проведе занимание с деца от 3-ти клас на тема „Пчелата –неуморният работник“, част от Образователната програма на инспекцията за 2024 г. Заедно с основната тема бяха засегнати и въпросите, свързани с ефекта от замърсяването на околната среда върху животните и връзката между човека, растенията и животните на Земята, както и вредите и ползите от човешката дейност върху природата. Децата проведоха и тематически занимания.



Дирекция „Национален Парк Пирин“ (Дирекция „НП Пирин“)

За отбелязване на Деня на Земята - 22 април, дирекцията на парка проведе следните инициативи:

На 21 април за поредна година Дирекция „Национален парк Пирин“ организира пролетно почистване на ниската част на планината, посветено на деня на Земята. Акцията се проведе в парков участък „Баюви дупки“, като беше почистен подхода към защитената територия и една от туристическите пътеки в Национален парк „Пирин“ – Бетоловото – Калята.

В периода 18 април – 21 април в Посетителския център на НП „Пирин“ в гр. Банско се проведе Седмица посветена на Деня на Земята.

Шест организирани групи деца – 202 ученика и 19 ръководители от Бургас, Пазарджик и София, посетиха информационния център в рамките на седмицата. С тях парковите експерти говориха за един от най-важните екологични проблеми, пред който сме изправени днес – замърсяването с пластмаса и начините, с които всеки един от нас може да помогне за неговото решаване.

На 19 април паркови служители проведоха открит урок на тема „Планета срещу Пластмаса“ с 16 деца от ПГ „Пчеличка“ към НУ „Паисий Хилендарски“ - Банско. С помощта на приказка за съвместния живот на морските обитатели и пластмасата, и занимание, в което да преразкажат чутата история с картинки, те научиха за замърсяването с пластмаса в океаните и как можем да се борим с него. Забавна игра на „Не се сърди човече“ пък предизвика децата да изхвърлят разделно колкото се може по-бързо „събрания отпадък“.

На 19 април паркови служители проведоха открит урок на тема „Планета срещу Пластмаса“ с 44 деца, ученици от 6а и 6б клас на СУ „Братя Каназиреви“ – Разлог. В специалния урок шестокласниците разбраха откъде идва пластмасата, как се е развивала през годините, защо е вредна за околната среда и какви са начините да намалим замърсяването с нея.



Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ (БД ИБР)

На 22 април в среща със студенти еколози от втори и трети курс на Аграрен университет - Пловдив и експерти от БД ИБР, представител на дирекцията изнесе презентация в тясна връзка с мотото на Деня на Земята за 2024 година - „Планета срещу отпадъци“. Проведена бе и дискусия, след което в двора на университета бе засадено дърво – Черна мура.

В същия ден в СУ „Св. Седмочисленици“ - Пловдив, експерти на БД ИБР, преподаватели и ученици от втори клас засадиха цветя в двора на училището. Също така бе проведена и лекция-беседа, свързана с темата на празника.

В ОУ „Димитър Талев“ - Пловдив също се проведе среща на експерт от БД ИБР и деца от втори клас, на която бе направена презентация, след което се състоя и тематична беседа, свързана с празника.



Регионална инспекция по околната среда и водите – Благоевград (РИОСВ – Благоевград)

По случай Деня на Земята РИОСВ - Благоевград организира и участва в разнообразни инициативи на териториалния обхват на инспекцията.

Под формата на открит урок учениците от първи и втори клас на VIII СУ „Арсений Костенцев“ - Благоевград дискутираха темата и дадоха примери как да намалим количеството пластмаси, които използваме в ежедневието си и как да се грижим за нашата планета 365 дни в годината, а не само в Деня на Земята. Учениците от клуб „Млад изследовател“ поздравиха експертите с тематична авторска песен.

На 22 април с децата от втори и четвърти клас на II ОУ „Христо Смирненски“ - Сандански се проведе открит урок на тема „Как да се справим с отпадъците?“. Учениците се включиха активно в дискусиата, задаваха и отговаряха на въпроси. Второкласниците засяха семенца и научиха как да се грижат за тях, за да отгледат свои растения, а четвъртокласниците подредиха пъзели, на които бяха изобразени красиви пейзажи от нашата родина. Учениците и учителите от училището засадиха цветя за класната стая, като саксиите бяха собственооръчно изработени от материали за рециклиране.

В същия ден, XI ОУ „Христо Ботев“ - Благоевград проведе емоционален празник за Деня на Земята, като с тематични занимания и балони учениците изпратиха своите послания за чиста природа, за обич към Земята и планета без пластмаси. В рамките на празника, експерт на инспекцията проведе беседи с учениците от екоклуба на училището на тема „Да се подготвим за климатичните промени чрез кръгова икономика“ и „Да се подготвим за климатичните промени с помощта на биоикономика“.



Децата от ДГ 8 „Вечерница“ - Благоевград представиха изработени тематични плакати и рисунки, и поздравиха гостите си с песен. Празникът продължи в ДГ 10 „Мак“ - Благоевград, където беше организирано еко дефиле с костюми от отпадъчни материали. Всяко дете се представи на модния подиум, облечено като любим герой или професия. С изявите си участниците показаха своята съпричастност и стремеж към по-чиста и здравословна среда.

На 23 април с мултимедийна презентация на тема „Нямаме планета Б“, с учениците от шести клас на V СУ „Георги Измирлиев“ - Благоевград дискутирахме проблемите, които причиняват пластмасовите боклуци и как това се отразява на нашето здраве.

На 24 април се проведе открит урок с учениците от четвъртите класове на СУИЧЕ „Св. Климент Охридски“ - Благоевград, на които учениците получиха много ценна информация за опазване на природата и показаха знания и загриженост.



На 25 април с учениците от втори клас на СУ „Братя Петър и Иван Каназиреви“ - Разлог, се проведе тематични игри, викторина и презентация на тема „Как да се справим с отпадъците?“. Децата бяха се подготвили с интересна информация относно проблема за замърсяването с пластмаса, както и с конкретни действия, които можем да се справим с нея, защото нашата планета има нужда от нас – да я пазим, да я обичаме и живеем в хармония с нея.

През същия ден, децата от ДГ „Радост“, филиал „Незабравка“ - Разлог обогатиха знанията си за влиянието на човека върху околната среда, чрез презентация и обмениха идеи как да ограничим използването на пластмаса в ежедневието си. Образователна беседа на тема „Планета срещу пластмаси!“ се проведе и в ДГ Община Якоруда, където децата показаха много знания за Земята.

Мултимедийна презентация на тема „Как да се справим с отпадъците?“ се представи пред учениците от първите и осмите класове на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - Якоруда. В STEM центъра за природни науки, изследвания и иновации на училището бяха обсъдени практични и екологосъобразни съвети за промяна в действията и навиците, които могат да допринесат за справяне с кризата с пластмасите.

